

绿地花都国际爱心再加码

“致敬最美逆行者”爱心捐赠仪式圆满落幕



2020年3月31日上午,绿地花都国际“致敬最美逆行者”爱心捐赠仪式圆满落幕。

疫情当前,责任在肩。2月24日,绿地花都国际助力疫情防控,特推出“致敬最美逆行者”活动。截至3月30日,绿地花都国际36天认购142套房源,联结业主成功筹得慈善基金14.2万元。此笔慈善基金将全部通过菏泽市牡丹区慈善总会,定向捐赠于区实小总校、区实小花都校区、南关小学、牡丹区第二十一中学及牡丹区南城街道办事处,为疫情防控及区教育事业再次贡献自己的一份力量。

历经30多天的爱心接力后,3月31日上午绿地花都国际“致敬最美逆行者”爱心活动终于迎来了捐赠仪式。

牡丹区南城街道办党工委书记李景雷,牡丹区教育和体育局党组成员、副局长刘月升,南城街道办人大工委主任仪海

山,绿地花都国际副总经理龚长富,绿地花都国际副总经理仇兆立,项目内拆迁指挥部办公室主任高志江,牡丹区二十一中教育集团党总支书记李传波,牡丹区实验小学副校长苏一哲,牡丹区实验小学花都校区校长朱伍贵,牡丹区南关小学校长李广勇,绿地花都国际业主及多方代表莅临现场。

凝心聚力,花都有爱!参加此次“致敬最美逆行者”爱心捐赠仪式的领导先后致辞,街道办和教育局领导对绿地花都国际在疫情防控工作中所做的贡献表示感谢。

据了解,这并不是绿地花都国际首次为牡丹区教育事业做出贡献。此前,为让每一位适龄小业主都能得到最优质的教育,绿地花都国际投入巨资优先建设牡丹区实验小学花都校区,2020年初更是举行区实小花都校区改扩建动工仪式,扩建后达72个教学

班,可满足绿地花都国际项目全部购房业主适龄子女入学的需求。

活动现场绿地花都国际副总经理仇兆立亦为业主代表颁发爱心荣誉证书,以此感恩每一位捐赠者的携手同行,感谢每一位爱心人士的善意之举。凡是“致敬最美逆行者”活动期间交纳爱心诚意金的业主,均可获得菏泽市牡丹区慈善总会颁发的荣誉证书。

菏泽绿地双盘联动,体现了世界绿地实力国企的爱心和担当,为城区疫情防控注入力量。抱拳拳之心,尽一己之力,疫情当前,绿地花都国际&绿地理想城正在用行动,书写一曲爱的赞歌。

除绿地花都国际外,菏泽绿地另一时代力作——绿地理想城亦同步开展“致敬最美逆行者”爱心捐赠活动,捐赠仪式即将温暖启幕,敬请期待。

宗 禾

曹州路(中北新都心段)即将通车



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 王 建)近日,记者从中北·新都心了解到,一直备受关注的曹州路(中北·新都心段)目前路面沥青已铺设完毕,即将通车。项目东侧的环城大堤公园也初具规模,绿化工作正在加紧施工中。

阳光和煦,万物生长,疫情逐渐趋稳,万物日渐复苏,春风下的一切美好,正向我们走来。在过去的时光里我们守望相助,心怀希冀。如今曙光在前,我们在严格做好疫情防控的同时,以匠心精工细筑日复一日的坚守,只为缩短您与幸福家的距离。

借此春暖花开之计,中北·新都心携一份美好家音,与您共同启序春日下绿意和希望,共鉴幸福家园的成长新颜。

时光向前,美好在望,一砖一石,一心一念,从钢筋水泥,到美丽的房子。中北·新都心当秉承初心,全力以赴不辜负家人们的期待,精心把握每一个环节为兑现家人的幸福而加倍努力。

据悉,中北·新都心全新升级2.0版瞰景高层——二期4号地天玺组团,史无前例拼团价!团后仅需6100元/m²起!无需苦苦等待,两人即可轻松拼团!

美好向新生,不负好春光 菏泽万达广场实景现房 值得拥有

阳春三月,草长莺飞,一切都变得美好起来,这个时间更让人对家充满了期待。如果是现房项目就更妙了,即买即装修、转眼就可以入住。实景现房销售的项目总是会受到菏泽购房者关注,因为它无论是建筑外观、室内空间、景观绿化还是社区内细节处理都一目了然。居住的舒适度要靠体验感知,绝非是一张图纸,几句讲述所能代替的。

此外,菏泽楼市的特殊情况让购房者更加青睐现房,因此菏泽万达广场实景现房的优势不断凸显,看得见摸得着的实景现房成为当前广大菏泽购房者的热门选择。每个业主的心中,都有一个对美好生活的憧憬。于繁华和淡泊之间,进退由心。菏泽万达广场项目紧靠赵王河上游湿地公园景观带,面朝25亩古柿林公园,人与自然和谐相处,闲逸潇洒的生活浑然天成。阳春三月,菏泽万达广场项目在原有绿化景观的基础上,开始大规模、全细节的景观提升工程,原来种植的草坪已经返青,各类花卉丛丛簇簇、争

奇斗艳,小型乔木也都已经抽出新芽,一片生机勃勃的景象。菏泽万达广场项目整体园林景观采用现代法式风格,整齐对称的迎宾樱花树阵,组团内法式圆顶凉亭、铁艺廊架等,都体现出法式生活的浪漫和生活仪式感,为业主营造舒适、优雅的居住氛围。除了景观组团之外,每个居住组团内都建设有非机动车地上停车棚、健身中心,既美观、整洁又富有实用性。

菏泽万达广场住宅坐拥14.8万方万达购物商场,1300多家国内外知名品牌,丰富的生活配套满足日常所需,下楼就能随心买买买,集消费、娱乐、休闲于一体。不光醇熟的生活配套资源丰富,教育资源也同样优秀,社区内配套有双语幼儿园,周边有菏泽市实验小学、二十二中、市实验中学等优质教育资源,让孩子享受到近而优的教育资源。

营销中心地址:
长江路与育才路交汇处。吉 塔

复兴壹号 智慧党建平台

共享·共建·共担当
互联网+党建

权威 | 唯一斩获2018年度中国人民银行科技发展奖的智慧党建项目,以银行科技引领“互联网+党建”模式,谱写新时代党建新篇章。

体验 | 注重人性化设计和用户体验,各项功能操作简便、上手容易、友好度高,能有效减轻党务工作人员工作负担。

广受 | 平台上线单位涵盖党政机关、部队机关、高等院校、医院、国有企业、民营企业等相关党组织,受到广泛欢迎。

功能 | 融合党建宣传、组织生活、在线学习、党费交纳、党内统计等主要功能,为党组织做好日常工作提供便捷工具。

数据 | 依托国有银行信息安全保障体系,各类信息列入敏感数据安全数据库,数据加密传输,受到高等级安全保护。

共享 | 平台功能可免费使用,后续升级优化和运营成本由银行承担,共建单位无需额外投入研发力量和资金成本。

扫码共享